

ANUNȚ

cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a unor diplome de onoare și a unor premii pentru persoanele care împlinesc/au împlinit vârsta de 100 ani sau a cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că a fost elaborat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a unor diplome de onoare și a unor premii pentru persoanele care împlinesc/au împlinit vârsta de 100 ani sau a cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă și intenția de a-l supune analizei și aprobării Consiliului local al Comunei Dumbrava în termenul legal.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria comunei Dumbrava, până la data de 5 august 2023 sau se vor comunica prin fax la numărul 0256.325.553 sau prin e-mail, la adresa primariadumbrava@yahoo.com.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propunerii, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectul privind aprobarea Regulamentului de acordare a unor diplome de onoare și a unor premii pentru persoanele care împlinesc/au împlinit vârsta de 100 ani sau a cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, este afișat pe site-ul Primăriei comunei Dumbrava <https://emol.ro/dumbrava-tm/registru-phcl/>.

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la acest proiect, precum și propunerile și observațiile dumneavoastră care vor purta mențiunea : "Recomandare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a unor diplome de onoare și a unor premii pentru persoanele care împlinesc/au împlinit vârsta de 100 ani sau a cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Data afișării : 17.07.2023

PRIMAR

Ing. Ioan IHASZ